



2020年1月20日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，并继我们先前关于武装恐怖团体所犯罪行的信件之后，我谨再次提请你注意以下事项。

只要叙利亚阿拉伯军队在打击阿拉伯叙利亚共和国任何地方的恐怖团体方面取得进展，支持恐怖主义的国家就会无一例外地发动狂热的宣传运动，目的是转移人们对该国正在遭受的恐怖主义、侵略和占领的注意力。这些国家的行动证实，它们从未对保护平民生命有过丝毫兴趣。相反，他们主要关心的是保护他们在恐怖主义方面的投资，他们在恐怖主义上投入了数百亿美元。

在这方面，阿拉伯叙利亚共和国政府谨回顾武装恐怖团体的行动给平民造成的痛苦，过去九年来，这些团体在开展活动的所有地点都造成了死亡和破坏。他们利用平民作为人质，侵犯医院和学校的尊严，将其改造成军事基地，并使人口稠密的居民区遭受不分青红皂白的炮击和火箭弹袭击。

他们对平民犯下的罪行有增无减。集中在阿勒颇省西部和其他地方的武装恐怖团体最近加强了对阿勒颇、伊德利卜和拉塔基亚等地人口稠密和迄今安全的居民区的袭击，炮击这些居民区，并对其进行火箭弹射击，在此过程中打死打伤数十名平民，其中大部分是妇女和儿童。

为了对付这些罪行，并作为其保护被困在恐怖分子控制地区的无辜平民生命的坚定努力的一部分，阿拉伯叙利亚共和国政府采取了许多措施，以确保将人道主义援助送到他们手中，并保证他们安全和畅通无阻地离开这些地区。然而，这些措施得到的回应是位于阿勒颇省和伊德利卜市偏远地区的武装团体发动的恐怖主义袭击。在其指挥官的命令下，他们继续以平民为目标。他们拒绝让平民离开，并继续将他们作为人质和人盾使用。他们以设法逃往 Abu al-Duhur、Habit 和 Hadir 人道主义走廊的人为目标，这些走廊是阿拉伯叙利亚共和国政府为确保平民安全而开放的。



阿拉伯叙利亚共和国政府将不遗余力地营救平民，将他们从恐怖分子控制的地区救出。政府在恐怖分子控制的地区对恐怖分子的军事行动和袭击是针对开火源头的，是对恐怖团伙一再以无辜平民为犯罪目标的回应。

阿拉伯叙利亚共和国政府将继续履行其打击恐怖主义和将叙利亚人从武装恐怖团体的祸害和行动中解救出来的宪法和法律职责。它应按照国际法原则和安全理事会关于打击恐怖主义的决议履行这些职责，任何强烈支持其在联合国内的独立和主权的国家也应如此。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)
